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гр. София,  21.12.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 19 състав, в 

публично заседание на 21.12.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 

4048 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 10.23 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ  [фирма] – редовно призовано, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на дирекция „ОУИ” при ЦУ на НАП - редовно призован, не 

се явява, представлява се от юрк. П. с пълномощно по делото. 

 

Юрк. П. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като взе предвид становището на пълномощника на ответника и като не 

намери процесуална пречка за даване ход на делото 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Юрк. П. – Запознах се с доказателствата, които са представени във връзка с 

експертизата – не възразявам да се приемат. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в предходното съдебно заседание писмени доказателства под 

опис представени от оспорващия, които са послужили на вещото лице при изготвяне на 

заключението. 

 

СЪДЪТ съобразявайки липсата на доказателствени искания намира, че делото е 

изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Юрк. П. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Видно е, че 

предмет на спора е реално извършвани рекламни услуги, като продължаваме да 

считаме, че не са реално извършени. В тази връзка представените доказателства моля 

да бъдат третирани като такива само за публикуване на данните, което е предмет на 

спора. Твърдим, че не са представени каквито и да е доказателства, че дружеството е 

изработило рекламите. Не е уточнено каква е връзката на  [фирма] с въпросните 

сайтове. Моля да вземете предвид подробно изложените съображения в решението. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.28 часа.  

 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


